

## Pöytäkirja 4/2022

### Porin Ylioppilasyhdistys Pointer ry:n hallituksen kokous

**Aika:** 24.2.2022 klo 14.26-16.42.

**Paikka:** Saikku

#### **Paikalla:**

Puheenjohtaja	Henna Mäntylä
Varapuheenjohtaja	Klaus Niemi
Rahastonhoitaja	Markus Kouru
Tapahtumavastaava	Pinja Korvenranta
Kv-vastaava	Salla Wiklund
Urheilu- ja liikuntavastaava, Kv-vastaava	Juhani Luoto
Urheilu- ja liikuntavastaava	Jasse Vihtkari
<del>Graafinen vastaava</del>	<del>Sanni Vettenranta</del>
Ympäristö, vastuullisuus ja tulevaisuus	Viivi Puustinen
Sosiaalipoliittinen vastaava, Tuutorivastaava	Juliaana Granholm
Koulutuspoliittinen vastaava	Anna-Rosa Eerikäinen
Toiminnanjohtaja	Milla Hautaoja

#### **1. Kokouksen avaus**

Kokous avattiin klo 14.26.

#### **2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Järjestäytyminen**

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Anna-Rosa ja Jasse.

#### **4. Esityslistan hyväksyminen**

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityslista hyväksyttiin tehdyin muutoksin.

#### **Menneet**

11.2. Opetuksen johtoryhmä klo 12 (Anna-Rosa, Salla)

- Vuoden opetusteko (äänestys viim. 25.3.)
- 21.3 klo 13-14 on Terveesti tasapainossa -välineitä ja valintoja- luento
- 15.3. klo 17 Jorma Uotinen kertomassa omasta urapolustaan
- Hyvinkö Pyyhkii -tutkimus

14.2. UCPorin promokuvat klo 9.30 (Samuli, Siiri, Henna, Viivi, Juhani, Sanni, Klaus, Jasse)

14.2. Yhteiskuvat klo 13.45

14.-28.2. Kaikki tuutorihaut

15.2. TYYn järjestöfoorumi

- Viivi osallistui ympäristökoulutukseen

15.2. Johtoryhmä (Henna, Klaus)

15.2. Satakunnan tapahtumakesä -infotilaisuus klo 10 teams (Pinja, Klaus)

16.2. Satakunnan opiskelijatalo ry:n ylimääräinen kokous klo 14.00

14.-20.2. Ystävän viikko

23.2. PorKyn Haalaribileet

24.2. OP Länsi-Suomen tapaaminen klo 10 (Markus, Milla)

Taloustaitoviikolla Pointer julkaisee opiskelijoista videoita

### **Tulevat**

24.2. Pointerin, PorKyn ja Kulman get together Saikulla klo 18

28.2. Saikun sopimuksen läpikäynti

3.3. Ristiinopiskelutyöryhmä (Milla)

3.3. Hallintoryhmän kokous klo 14.15 (Milla, Markus)

8.3. Hyvinvointipäivän suunnittelu klo 9-10 (Milla)

8.3. Tiedeareenan suunnittelu klo 13 (Milla)

9.3. TYYn tapaaminen klo 10 (Henna, Milla)

9.3. Viestintäryhmä klo 13 (Milla, Viivi)

9.3. Etä-jooga opiskelijoille (Viivi, Anna-Rosa)

14.3. HYRRÄ klo 12 (Juliaana, Milla)

16.3. Pointerin sitsit

17.3. Insinöörien ekskursio

21.-25.3. Hyvinvointiviikko on siirretty maaliskuulle

26.3. Satakuntalaisen Osakunnan 368. vuosijuhlat (Pinja, ehkä Henna ja Juhani)

7.4. Pikkulaskiainen

13.4. Kv-sitsit

19.4. Johtoryhmä klo 14 (Henna, Klaus)

20.4. TYYn edarokokous Porissa

20.4. Kulman sitsit

22.4. Yliopistokeskus leikkii / Maan päivä (teema "Leikkien pallon puolesta")

11.5 Kv-tiimi

14.6. Johtoryhmä klo 14 (Henna, Klaus)

### **PorKy**

30.3. Karhupoikkarit

### **Kulma**

Kopot tekevät yhdessä kyselyn etä- ja lähiopetuksesta kaikille opiskelijoille.

23.3. haalarikaste

### **Saikku**

Saikun sopimus

Saikulle kootaan työryhmä, joka suunnittelee yhdessä Saikun remontoimista. Päätettiin, että Pointerista työryhmään osallistuvat Henna, Markus ja Milla. Jasse ja Juliaana ovat työryhmässä Saikun hallituksen puolesta.

#### **Kv-toiminta**

Kv-tutorit ovat suunnitelleet mm. leffailtaa (30 € budjetti), kv-tutoreiden kämpppäaproja, Ässien peliin osallistumista, Yyterin reissua ja kiipeilypuisto Huikeeta yms.

28.2 Matias ja osa vaihtareista järkkää jotain Färjäämöllä

29.3. Kimmo järjestää jotain vaihtareille

#### **5. Tilinpäätös**

Esitys: Kuullaan Markusta tilinpäätöksestä.

Päätös: Hyväksyttiin tilinpäätös 2021.

#### **6. Vuosikokous**

Esitys: Päätetään vuosikokouksen ajankohta.

Päätös: Päätettiin vuosikokouksen ajankohdaksi 28.3. klo 11.45.

#### **7. Toimintakertomus**

Esitys: Hyväksytään toimintakertomus 2021 esitettäväksi yhdistyksen vuosikokoukseen.

Päätös: Päätettiin lisätä maininta CampusMoWesta. Muuten toimintakertomus 2021 hyväksyttiin.

#### **8. Hyväntekeväisyys lahjoitus**

Esitys: Keskustellaan lahjoituksen antamisesta ja summasta. Arpoja myytiin 188 kpl 540 € ja merkkejä 82 kpl 328 €.

Päätös: Päätettiin lahjoittaa 940 € Hope ry:n tilille. Mirabelle tekee julkaisut somekanaville lahjoituksesta.

#### **9. Tapahtumat**

Esitys: Kuullaan Himoksen reissusta, sitseistä, Sporttiapproista ja Wapusta.

Päätös: Jasse ja Juhani tekevät Facebook-tapahtuman ja avaavat ilmoittautumisen heti Himokselle.

Markus tekee tapahtuman budjetin. Tapahtumaan mahtuu 50 osallistujaa.

Sitseihin on varattu Mieslauluntalo, jonka hinta on 250 €. Hallituksien get together illassa

puhutaan Wapun ohjelmasta. Juhani ja Jasse järjestävät Sporttiaprot 28.3-3.4. Selvitetään myös

mahdollisuutta saada padel Pointerin liikuntapalveluksi. Klaus järjestää mahdollisesti

kulttuurikeissin Annikselle pakohuoneelle. Klaus suunnittelee teatteriryhmän ensimmäistä

kokoontumista viikolle 10 tai 11.

#### **10. Pro gradujen kansitus**

Esitys: Kuullaan Anna-Rosaa pro gradujen kansituksesta.

Päätös: Plusprintiltä on saatu tarjous pro gradujen kansituksesta. Hinta on 28-30 € (sis. alv.). Gradujen toimitus Pointerin toimistolle on ilmainen. Plusprintin järjestelmään luodaan Pointerille oma käyttäjä, johon Pointer voi ladata graduja tilaukseen. Päätettiin ottaa gradun kansitus palvelu Plusprintin kautta. Milla ja Plusprintin Janina sopivat jatkosta.

### 11. Sääntöuudistus

Esitys: Keskustellaan sääntömuutoksesta.

Päätös: Päätettiin tehdä sääntömuutos. Palataan asiaan seuraavassa kokouksessa.

### 12. Vakuutus

Esitys: Pointer on saanut vakuutustarjouksen liikuntavuoroille 278,97 €/vuosi. Vakuutus takaa kaikki liikuntavuoroilla tapahtuvat tapaturmat 5000 € asti.

Päätös: Päätettiin että ei oteta vakuutusta liikuntavuoroille. Viestitään verkkosivuilla jäsenistölle, että liikuntavuoroilla on omavastuu tapaturmista.

### 13. Muut asiat

- Myötätuntomentorointi etenee kahden viikon päästä
- Käydään läpi saadut palautteet ja päätetään toimenpiteistä. Juliaana hoitaa palautteet eteenpäin.
- Tekojäävuoroilla on ollut vähän kävijöitä. Kokeillaan vielä kaksi vuoroa ja mikäli kävijämäärä ei lisäännny, perutaan vuoro.
- Jasse ja Juhani sopivat kevääksi jalkapallopelein ja pesäpallospelin Samkilaisia vastaan.
- Sovittiin, että kaikki hallituksesta vievät yhden Pointtilehden toimistolta valitsemaansa paikkaan.

### 14. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 16.42.

### 15. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokouksen ajankohdaksi päätettiin 7.3 klo 14.00 ja paikaksi Juhaniin koti.

### Kokouksen puolesta

---

Henna Mäntylä

---

Milla Hautaoja

---

Jasse Vihtkari

---

Anna-Rosa Eerikäinen